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 И данас бројна реаговања на изјаву поглавара исламске заједнице Хусеина Кавазовића,
који је рекао да се не смије дозволити да Влах завлада Сребреницом.

  

  

Доносимо и друге дијелове Кавазовићевог говора, у којима поручује муслиманима да ће
их за десет година у БиХ бити више од 60 одсто и да морају да покажу доминацију.

  

Поставља се питање, да ли је ово само скандалозона порука једног вјерског лидера, или
на видјело излази званична политика Сарајева које, подсјећамо, и кроз попис
становништва тражи начин да у БиХ буде више од 50 одсто Бошњака?

  

Високи представник Валентин Инцко позвао је вјерске и политичке лидере у БиХ да се
уздрже од запаљиве реторике и потеза који разједињују. 

  

Упозорење да се неће опростити ником ко не гласа и дозволи да Влах влада
Сребреницом, само је дио инструкција које је реис Кавазовић давао дијаспори у
Швајцарској. У стилу '90-их објашњавао је муслиманима да морају да покажу доминацију
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у БиХ јер је, како је рекао - све ово њихово: "Бирајте Бошњаци да ли да сваких 20-30
година крв лијемо или да изађемо на изборе и потврдимо нашу доминацију, и да свима
кажемо, ово је муслиманска држава, ово је наше овдје. Тренутно нас је више од 50
одсто...за десет година биће нас више од 60 одсто..."

  

Реисова ратнохушкачка реторика изненадила је предсједника Српске, јер је Кавазовић,
како је саопштио  предсједник Додик , до сада имао коректне изјаве.

  

Поручио му је да ово није земља муслимана и да нема потребе да се против Срба боре
гробовима, али има потребе да схвати да би Срби и Бошњаци и Хрвати требало да се
боре заједно против незапослености и лошег живота: "Реис Кавазовић овом изјавом
штету је нанио Исламској заједници и себи лично. Звао он нас Србима или некако
другачије, ми ћемо ове године подржати једног кандидата у Сребреници, али не да би
служио интересима једног народа, већ цијеле Сребренице, која је већ превише страдала
и патила. Реиса Кавазовића позивам да одбаци језик мржње и реторику свог
претходника, кога смо упамтили као водећег бошњачког политичара, и да као духовни
вођа свог народа учини све да нам будућност буде боља од прошлости и садашњости."

  

Кавазовић је гласно рекао оно што мисли већина муслиманске политичке елите,
прокоментарисао је потпредсједник Народне скупштине Ненад Стевандић. У ПДП-у, су
навели да нас је реис овом изјавом, вратио у деведесете.

  

- Реис је овом изјавом увриједио и удаљио Бошњаке од Срба. Мислим да ће имати и горе
политичке посљедице од Комаричине ијаве. Не видим како може да се извини. Јер он је
ово рекао у амбијенту у којем мислио да нико други неће чути, рекао је Младен Иванић.

  

  

Младен Босић, с друге стране, реаговао је тек на питање новинара да ли и за
Кавазовића има исту поруку коју је упутио и патријарху Иринеју – да оснује странку ако
ће се бавити политиком.
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- На Кавазовићеву изјаву мора се одлучно реаговати, у супротном може се десити оно
што се десило деведесетих година када су вјерске вође давале такве изјаве, рекао је
предсједник Удружења породица заробљених и несталих, Недељко Митровић.

  

Предсједница Удружења жена жртава рата, Божица Живковић Рајилић каже да никада
није чула српског свештеника да каже нешто попут Кавазовића и Комарице, а у БОРСУ
наводе да је ово ратнохушкачка изјава.

  

Политички представници Срба у Сребреници оцијенили су да изјава поглавара Исламске
заједнице позива на апартхејд и да хистерично тражење да бошњачки народ мора да
има власт над српским народом у Сребреници, није ништа ново, јер муслимански вјерски
службеници годинама слично говоре на вјерским скуповима, с тим да је овај пут
Кавазовићева порука изашла у јавност.

  

(РТРС)
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